

Рецензія

На освітньо-професійну програму Економічна кібернетика

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

За спеціальністю 051 Економіка

Галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі (ПСНРСЕК) за спеціальністю 051 Економіка являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Дана ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника да даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми Економічна кібернетика є формування системи набутих загальних та фахових компетентностей бакалавра з економічної кібернетики для: здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної діяльності; розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність після закінчення закладу освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладається. До викладання і практики будуть залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

В цілому освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки бакалавра, який володіє фактичними навиками і компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для впровадження у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі.

Завідувач кафедри економічної кібернетики

та міжнародних економічних відносин ЧТЕІ КНТЕУ

Доктор економічних наук, професор



Лучик В.Є.

